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PROCES-VERBAL 
încheiat astăzi 14.07.2025, în cadrul şedinței extraordinare a 

Consiliului Local al Municipiului Fălticeni 
 
 

  Şedinţa a fost convocată de către dl. primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman, 
prin Dispoziţia nr. 409 din 10.07.2025 O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, 
cu modificările ulterioare. 
    La şedinţă participă un număr de 14 consilieri locali. Absentează următorii 
consilieri locali: Murariu George – Bogdan, Asaftei – Titianu Ion, Drăgușanu Octav – 
Anton, Mihai Ioan și Sandu Ioan – Sergiu. 
   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Bună ziua. Mulțumesc  că v-
ați făcut timp să veniți la ședința extraordinară de astăzi. 
    Se supune spre aprobare  ordinea de zi,  respectiv: 
             1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și 
cheltuieli pe anul 2025 - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 
             2. Proiect de hotărâre privind premierea elevilor care au obținut rezultate 
deosebite la examenele naţionale 2025 (Bacalaureat şi Evaluarea Naţională) - 
iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 

  3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat între 
Municipiul Fălticeni şi Asociaţia „Rotary Club Fălticeni” în vederea 
implementării proiectului educațional și civic „Ambasadori ai binelui – Interact 
pentru prevenție” - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 

  4. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico - 
economici si a devizului general aferent obiectivului de investiții „Achizitia 
unor sisteme inteligente de management urban in Municipiul Falticeni, jud. 
Suceava” - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 

    Se aduce la cunoştinţa consiliului local că toate proiectele de hotărâre 
supuse dezbaterii în şedinţa de astăzi întrunesc condiţiile prevăzute la art. 136, alin. 
(8) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, adică sunt însoţite de referatul 
de aprobare al iniţiatorului, raportul de specialitate, avize ale comisiilor de 
specialitate, precum şi celelalte documente care au condus la respectivele iniţiative. 
De asemenea, se menționează că alesul local care se află în conflict de interese, 
potrivit art. 228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, are obligația să se 
abțină de la vot în legătură cu proiectele de hotărâre în cauză si nici să nu participe 
la dezbaterea acestora. 

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre 
privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2025- iniţiator, 
primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 
 D-na consilier local, prof. Vasincu Alina – Anamaria – preşedinte de 
ședință: Avizul comisiilor. 
 D-na consilier local, prof. Corbu Luminița – Claudia – secretar comisia 
economică: Aviz favorabil. 



  D-na consilier local, dr. Cojocaru Eugenia – preşedinte comisia pentru 
învăţământ:  Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon – preşedinte comisia pentru 
amenajarea teritoriului şi urbanism:  Aviz favorabil. 

  D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia 
pentru administrație publică: Aviz favorabil. 
   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Avem un amendament la 
rectificarea bugetului care constă în modificarea anexelor nr. 1, 3 și 4, respectiv 
alocarea sumei de 87.000 lei la Directia de Utilitati Publice pentru achizitie material 
antiderapant pentru sezonul rece, introducem in buget si in lista de investitii obiectivul 
Reabilitare retea camere de supraveghere video din Mun. Falticeni in valoare de 
130.000 lei , achizitionăm tomberoane pentru punctele de colectare a deseurilor la 
condominii, conforme cu noul sistem de colectare a deseurilor, intrat in vigoare la 
01.07.2025 și diminuăm suma alocata finantarii programelor sportive realizate de 
structurile sportive de drept privat cu 200.000 lei de la ramura sportiva fotbal 
masculine. In ce priveste capitolul 65.02 Invatamant modificăm repartizarea pe 
trimestre a creditelor bugetare aprobate in bugetul GPP Pinocchio si la Colegiul 
Tehnic Mihai Bacescu.  

   Se supune la vot amendamentul propus, acesta fiind aprobat în unanimitate, 
respectiv cu 14 voturi „pentru”. 

   Se supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat în unanimitate, 
respectiv cu 14 voturi „pentru”. 
 D-na consilier local, prof. Vasincu Alina – Anamaria – preşedinte de 
ședință: Intervenții? 
              Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de 
hotărâre privind premierea elevilor care au obținut rezultate deosebite la 
examenele naţionale 2025 (Bacalaureat şi Evaluarea Naţională)- iniţiator, primar 
– prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 
 D-na consilier local, prof. Vasincu Alina –Anamaria – preşedinte de 
ședință: Avizul comisiilor. 
 D-na consilier local, prof. Corbu Luminița – Claudia – secretar comisia 
economică: Aviz favorabil. 

  D-na consilier local, dr. Cojocaru Eugenia – preşedinte comisia pentru 
învăţământ:  Aviz favorabil. 

  D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia 
pentru administrație publică: Aviz favorabil. 

  D-nul primar, prof. Gheorghe - Cătălin Coman: In cadrul Zilelor 
Municipiului, ca în fiecare an, premiem elevii care au obținut rezultate deosebite la 
exemenele naționale, respectiv cei cu medii egale sau mai mari de 9,50 la examenul 
de Bacalaureat și cei cu medii egale sau mai mari de 9,00 la Evaluarea Națională. 

 Iar pentru asigurarea reprezentării fiecărei unități școlare, conform tradiției 
locale, propunem completarea listelor cu elevi care au obținut medii imediat inferioare 
acestor praguri, astfel încât să fie premiați cel puțin 3 elevi/instituție. 

Inițial, prin HCL 90 / 26.06.2025, pentru premierea acestor elevi a fost 
prevăzută suma de 50.000 lei, însă, în urma centralizării numărului total de elevi 
eligibili, este necesară suplimentarea sumei cu 11.000 lei, rezultând o alocare totală 
de 61.000 lei. 
 D-na consilier local, prof. Vasincu Alina – Anamaria – preşedinte de 
ședință: Intervenții? 



 Se supune la vot, proiectul de hotărâre fiind aprobat cu 10 voturi „pentru”. 
Următorii consilieri locali nu au participat la dezbateri și nu și-au exercitat dreptul de 
vot: Pintilii Marius – Claudiu, Ignat Sorin, Bența Codrin și Corbu Luminița – Claudia. 

  Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre 
privind aprobarea Acordului de parteneriat între Municipiul Fălticeni şi Asociaţia 
„Rotary Club Fălticeni” în vederea implementării proiectului educațional și 
civic „Ambasadori ai binelui – Interact pentru prevenție”- iniţiator, primar – prof. 
Gheorghe – Cătălin Coman; 
 D-na consilier local, prof. Vasincu Alina–Anamaria – preşedinte de 
ședință: Avizul comisiilor. 
 D-na consilier local, prof. Corbu Luminița – Claudia – secretar comisia 
economică: Aviz favorabil. 

  D-na consilier local, dr. Cojocaru Eugenia – preşedinte comisia pentru 
învăţământ:  Aviz favorabil. 

  D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia 
pentru administrație publică: Aviz favorabil. 

   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Vă propun încheierea unui 
acord de parteneriat cu Asociaţia „Rotary Club Fălticeni” pentru implementarea 
proiectului educațional și civic „Ambasadori ai binelui – Interact pentru prevenție” cu 
adresabilitate în rândul tinerilor din unitățile de învățământ din municipiu. Obiectivul 
principal al proiectului este prevenirea consumului de droguri și a fenomenului de 
bullying în rândul elevilor, prin activități de educație non-formală, sesiuni de formare, 
ateliere, campanii vizuale și promovarea implicării civice a tinerilor. Valoarea totală a 
sprijinului financiar solicitat este de 15.000 lei, urmând a fi utilizată pentru cursuri de 
comunicare și public speaking (4.500 lei),materiale informative (4.000 lei),tricouri 
personalizate pentru participanți (2.000 lei) și logistică organizatorică (4.500 lei). 
 D-na consilier local, prof. Vasincu Alina – Anamaria – preşedinte de 
ședință: Intervenții? 
 Se supune la vot, proiectul de hotărâre fiind aprobat în unanimitate, respectiv 
cu 14 voturi „pentru”. 
            Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre 
privind actualizarea indicatorilor tehnico - economici si a devizului general 
aferent obiectivului de investiții „Achizitia unor sisteme inteligente de 
management urban in Municipiul Falticeni, jud. Suceava” - iniţiator, primar – prof. 
Gheorghe – Cătălin Coman; 
 D-na consilier local, prof. Vasincu Alina –Anamaria – preşedinte de 
ședință: Avizul comisiilor. 
 D-na consilier local, prof. Corbu Luminița – Claudia – secretar comisia 
economică: Aviz favorabil. 

  D-na consilier local, dr. Cojocaru Eugenia – preşedinte comisia pentru 
învăţământ:  Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon – preşedinte comisia pentru 
amenajarea teritoriului şi urbanism:  Aviz favorabil. 

  D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia 
pentru administrație publică: Aviz favorabil. 

  D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Este vorba despre proiectul 
privind achizitia unor sisteme inteligente de management urban in Municipiul Falticeni 
care  vizeaza componenta referitoare la sistemul de semaforizare integrat. Este 
necesară actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general 

aferent obiectivului de investiții, valoarea devizului general ramânând aceeași, cu 



relocarea sumelor dintre capitole. Este necesară o ajustare de sume in cadrul 
devizului din capitolul diverse si neprevazute în capitolul consultanta pentru 
evaluarea ofertelor ce vor fi depuse pentru achizițiilor serviciilor de proiectare și 
achizitii de lucrari. 
 D-na consilier local, prof. Vasincu Alina – Anamaria – preşedinte de 
ședință: Intervenții? 
      D-na consilier local, – prof. Vasincu Alina-Anamaria declară ședința închisă. 
             Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal. 
 

 

         PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                             SECRETAR GENERAL 
MUNICIPIU 
Cons. local, prof. Vasincu Alina-Anamaria                   Jr. Mihaela Busuioc 
 

 

 


